
Ελληνική Δημοκρατία
Νομός Αττικής
Δήμος Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης
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ΔΑΠΑΝΗ        :  4.049,00 € 
Φ.Π.Α. 23%   :     931,27  € 
ΣΥΝΟΛΟ         :  4.980,27 €

                                                                     Σ Υ Μ Φ Ω Ν Η Τ Ι Κ Ο     
                                                                       (ΥΠ. ΑΠ. ΕΚΠΟΤΑ ) 
                                                                    ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ                   
                                                                 (ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΠΟΣΑ
                                                                      ΜΕΧΡΙ 15.000,00€)                          

    
 

  ΘΕΜΑ : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ» 

             Σήμερα την    /      /        ,  στο Δημοτικό Κατάστημα, Λεωφ.Κ.Καραμανλή18, 
Βούλα, μεταξύ των : 
1.   ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΝΑ,   Δημάρχου ,  ενεργούντος στην περίπτωση αυτή ως 
νομίμου εκπροσώπου του Δήμου και για λογαριασμό του Δήμου και της εταιρείας 
2.  Π.ΣΑΪΚΑΣ  &  ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  Ε.Ε.,  που έχει έδρα στην οδό Αλεξανδρείας  13Α, 
Ηλιούπολη με ΑΦΜ 999787554 και Δ.Ο.Υ. Ηλιούπολης, που νόμιμα εκπροσωπείται 
από  το  ΣΑΪΚΑ  ΠΑΝΤΕΛΗ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,  κάτοικο  ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ,  οδός 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  13Α  ,κάτοχο  του  ΑΔΤ  Χ095220  ,  που  εκδόθηκε  από  το  Α.Τ. 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ,  ενεργώντας βάση της παρ.  3  του αρθ.  25  του ΕΚΠΟΤΑ 
συμφωνήθηκαν τα ακόλουθα: 

1ον     Ο πρώτος των συμβαλλομένων, Δήμος Βάρης- Βούλας-Βουλιαγμένης, που 
εκπροσωπείται νόμιμα στην παρούσα από το Δήμαρχο ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟ ΠΑΝΑ, έχοντας 
υπόψη:

1)  Τις διατάξεις της Υ.Α. 11389/8-3-93 ( ΕΚΠΟΤΑ )
•Τις διατάξεις του Ν. 2286/95
•Τις διατάξεις του Ν.  3463/06



•Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄/87/7.6.2010)  « Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης  Διοίκησης –  Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» ,

2)  Την υπ΄ αριθ. 46/2013 μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών ,
3)  Την  υπ΄ αριθ. 170/2013 απόφαση  της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία 

διαθέτει, δεσμεύει  και ψηφίζει την πίστωση ποσού 5.000,00 € σε βάρος του Κ.Α. 
30-6661.006 του προϋπολογισμού του έτους 2013 ,

 4) Την υπ’ αριθ.  315/2013 απόφαση Δημάρχου για τη διενέργεια της ανωτέρω 
προμήθειας και την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της υπ΄ αριθ. 46/2013 
μελέτης ,

5) Την υπ’ αριθ.  πρωτ. 48235/5-9-2013 κατατεθείσα  προσφορά της επιχείρησης 
«Π.ΣΑΪΚΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε.» που προσφέρει συνολικά το ποσό των 4.980,27 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23% ,

6)  Την υπ’ αριθ.  πρωτ.  52115/25-9-2013 γνωμάτευση-εισήγηση της Επιτροπής 
αξιολόγησης προσφορών για την απευθείας ανάθεση της προμήθειας,

7 )Την υπ΄αριθ.  490/2013 απόφαση Δημάρχου για την απευθείας ανάθεση της 
προμήθειας ,

          Α Ν Α Θ Ε Τ Ε Ι

       Στο δεύτερο των συμβαλλομένων την 

  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ»

αντί του ποσού των 4.049,00 €,  πλέον Φ.Π.Α. 23% ποσού 931,27 €  ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ 4.980,27 €

2ον   Η προμήθεια θα εκτελεστεί σύμφωνα  με :

1.-  Την υπ’ αριθμ. 46/2013 μελέτη της Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ενδεικτικού 
προϋπολογισμού ΕΥΡΩ 5.000,00 θεωρημένη από την Δ/ντρια της Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ στην οποία αναφέρονται συγκεκριμένα τα κάτωθι :

Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Οι  προδιαγραφές που πρέπει να πληρούν όλα τα προαναφερθέντα είδη είναι οι 
εξής:
 
1. Eλαστική μεμβράνη, πολυουρεθανικής βάσεως, ενός συστατικού .
 H χυτή ελαστική μεμβράνη    πολυουρεθανικής   βάσεως πρέπει να είναι χαμηλού 
ιξώδους, ενός συστατικού. Να πολυμερίζεται  με την υγρασία της ατμόσφαιρας και 
σχηματίζει μονολιθική στεγανωτική μεμβράνη με άριστη πρόσφυση σε όλη την 
επιφάνεια και να περιέχει μικρή ποσότητα διαλύτη (xylol)  οπότε δεν απαιτείται 
επιπλέον αραίωση.
Να αποτελείται από καθαρή,  ελαστομερή,  υδρόφοβη,  πολυουρεθανική ρητίνη η 
οποία, μαζί με ειδικά ανόργανα συστατικά, παρέχει στο προϊόν εξαιρετική αντίσταση 



στις καιρικές συνθήκες,  στα χημικά,  στην ηλιακή ακτινοβολία UV,  σε μηχανικές και 
θερμικές καταπονήσεις.
Εφαρμόζεται με ρολό, βούρτσα ή ψεκασμό (airless 200-250 bar) σε δυο στρώσεις με 
ελάχιστη κατανάλωση 1.2-1.5 kg/m2.
Για στεγάνωση και προστασία:
Ελενίτ και λαμαρίνας,   γυψοσανίδων και τσιμεντοσανίδων,  ασφαλτόπανου, 
μεμβράνης EPDM,  λουτρών,  βεραντών και μπαλκονιών,  δωμάτων /  ταρατσών, 
χώρων στάθμευσης, γεφυρών, σταδίων, αρδευτικών καναλιών.
Τεχνικές προδιαγραφές
Σε ρευστή μορφή (πριν την εφαρμογή):

ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΙΞΩΔΕΣ 2,500-3,500 CP

ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ 1.3-1.4 gr/cm3

ΣΗΜΕΙΟ ΑΝΑΦΛΕΞΗΣ >42 οC

ΧΡΟΝΟΣ ΣΤΕΓΝΩΜΑΤΟΣ 6 ώρες

ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΑΝΑΒΑΦΗΣ 6-24 ώρες

ΧΡΟΝΟΣ ΕΡΓΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ 1 ώρα τουλάχιστον στους 25 οC

Η μεμβράνη μετά τη εφαρμογή :
ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ -40 – 80  οC
ΜΕΓΙΣΤΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
(shock) 200  οC

ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ 70 Shore A
ΤΑΣΗ ΘΡΑΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ  23  οC 80 kg/cm2
ΕΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ  23  οC >500%
ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ ΥΔΡΑΤΜΩΝ 0,8 gr/m2.hr
ΠΡΟΣΦΥΣΗ ΣΕ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ >20 kgr/cm2

2. Υδατοδιαλυτό ,Εποξειδικό Αγγυρωτικό (αστάρι )/επίστρωση δύο συστατικών.
Το αστάρι πρέπει να είναι δύο συστατικών και να είναι πιστοποιημένο ως φράγμα 
ύδατος και υδρατμών («class III»)  ώστε να χαρακτηρίζεται ιδανικό για  εφαρμογές 
όπου εμφανίζεται ανερχόμενη υγρασία ή αρνητική πίεση .
Να μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως:
Αστάρι με ρολό σε μία ή δύο στρώσεις με συνολική κατανάλωση 150gr/m2
Ως φράγμα νερού /υδρατμών με ρολό σε τρεις στρώσεις με συνολική κατανάλωση 
600gr/m2
Σφραγιστική επίστρωση σκυροδέματος.
Αστάρι για αυξημένη πρόσφυση μεταξύ παλαιού και νέου σκυροδέματος.



Το υλικό δεν πρέπει να περιέχει διαλύτες.  Για την εφαρμογή του θα πρέπει να 
γίνεται η ανάμιξη των δύο συστατικών του πολύ καλά και κατόπιν προσθέτουμε 10-
30% νερό.
Τεχνικές προδιαγραφές
Σε ρευστή μορφή μορφή :
Συστατικό Α – Άχρωμο.
Συστατικό Β – διαφανές ή χρωματιστό(σε συνεννόηση με την υπηρεσία)

ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΙΞΩΔΕΣ 3,500 CP

ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ 1.0 gr/cm3

ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΑΝΑΜΙΞΗΣ ΔΙΑΦΑΝΟΥΣ 1:3 - A:B κατά βάρος

ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΑΝΑΜΙΞΗΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΕΝΟΥ 1:4 - A:B κατά βάρος

ΧΡΟΝΟΣ ΣΤΕΓΝΩΜΑΤΟΣ 5-6 ώρες

ΠΛΗΡΗΣ  ΠΟΛΥΜΕΡΙΣΜΟΣ 7 ημέρες

ΧΡΟΝΟΣ  ΕΠΑΝΑΒΑΦΗΣ

Επαναβαφή  μπορεί να γίνει μόλις έχει 
σκληρύνει αρκετά η επιφάνεια ώστε να 
μην μπορούμε πλέον να την τρυπήσουμε 
με το νύχι.

ΧΡΟΝΟΣ  ΕΡΓΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ 1 ώρα τουλάχιστον στους 25 οC

Η μεμβράνη μετά την εφαρμογή:
ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 10 – 40  οC
ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ ΥΔΡΑΤΜΩΝ 3,9 Class III  gr/m2.24hr
ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ ΥΔΑΤΟΣ 0,003-0,006 Class III  kgr/m2.hr0.5
ΠΡΟΣΦΥΣΗ ΣΕ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ >30 kgr/cm2
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗ ΤΡΙΒΗ 120Χ10-3 gr

3. Τσιμεντοειδές  αντιδιαβρωτικής προστασίας -  επάλειψης οπλισμού.

Ρητινούχο επαλειφόμενο τσιμεντοκονίαμα  για προστασία του οπλισμού από τη 
διάβρωση  ενώ   βοηθάει  σαν συγκολλητική στρώση μεταξύ παλαιού και νέου 
σκυροδέματος ή κονιάματος .



Το χρώμα του είναι καφεκόκκινο .
Η χρησιμοποιούμενη ποσότητα είναι περίπου 0,07~0,13  Κg ανά τρέχον μέτρο 
οπλισμού   ως αντιδιαβρωτική προστασία.
Ως συνδετική στρώση  ,  η  χρησιμοποιούμενη ποσότητα είναι περίπου  2  kg/  m2 
επιφάνειας . 

4. Εποξειδική ρητίνη 2 συστατικών.

Ενέσιμη εποξειδική ρητίνη 2  συστατικών  η οποία χρησιμοποιείται για ρωγμές 
εύρους >  3,00  mm  ,  χωρίς διαλύτες .  Η ρητίνη χρησιμοποιείται  ως γέφυρα 
πρόσφυσης για την συγκόλληση νωπού σκυροδέματος σε παλιό σκυρόδεμα .Ως 
ενέσιμο ρητινοκονίαμα   εφαρμόζεται για ρηγματώσεις σκυροδέματος εύρους 
μεγαλύτερου των  3,00 mm . 
Ως γέφυρα πρόσφυσης περίπου 0,6 Kg/ m2. 
Για την πλήρωση κενού χώρου 1lit απαιτούνται περίπου 1,5 kg εποξειδικής ρητίνης.

5. Ινοπλισμένο επισκευαστικό τσιμεντοκονίαμα.

Ινοπλισμένο επισκευαστικό τσιμεντοκονίαμα υψηλών αντοχών  ,  κατάλληλο για 
επισκευές υψηλών απαιτήσεων σε στοιχεία σκυροδέματος . Το χρώμα του είναι γκρι 
και εφαρμόζεται με μυστρί ή εκτόξευση σε πάχος έως 20mm ανά στρώση .
Κατανάλωση περίπου 17,5 kg/ m2 /cm.

6. Ρητινούχο επισκευαστικό τσιμεντοκονίαμα .

Ρητινούχο επισκευαστικό τσιμεντοκονίαμα  κατάλληλο για επισκευές επιφανειών 
σκυροδέματος ,  τοιχοποιών,  σοβάδων κατασκευή κορφιάδων στεγών ,  κατασκευή 
λουκιών κ.λ.π.
Χρώματος Γκρι, Λευκό ή κεραμιδί (σε συνεννόηση με την υπηρεσία ανάλογα με την 
περίπτωση εφαρμογής).
Κατανάλωση περίπου 15 kg/ m2 /cm ενώ για την κατασκευή λουκιού 1,9~2,7 kg/m

7. Μονωτικό υλικό υψηλής διεισδυτικότητας, νανομοριακής δομής.

Νανοτεχνολογία για τσιμέντο,  επιχρίσματα,  αρμούς,  πέτρες,  εσωτερικούς ή 
εξωτερικούς τοίχους. Προστατεύει τις επιφάνειες από τη διάβρωση & τα ραγίσματα 
λόγω υγρασίας  καθώς και πορώδεις επιφάνειες από την υγρασία και τη δημιουργία 
αλάτων,  για μεγάλο χρόνο ζωής.  Αποτρέπει την ανάπτυξη βρύων,  λειχήνων και 
λευκών κηλίδων αλάτων.  Εφαρμόζεται επιφανειακά αλλά αναμιγνύεται και με 
τσιμεντοκονιάματα ή αρμόστοκο,  αντί νερού. Οι επιφάνειες εφαρμογής διαπνέουν, 
χωρίς αλλαγή της φυσικής τους όψης. Κατανάλωση: 8-10 m2. ανά λίτρο.

8.Υαλόπλεγμα οπλισμού τσιμεντοειδών 

Δίχτυ από Fiberglass για τον καθολικό οπλισμό τσιμεντοειδών,  στεγανωτικών 
επιστρώσεων και ρητινούχων στόκων εξομάλυνσης τσιμεντοσανίδων με άνοιγμα 
καρέ 4x4 mm  ή μικρότερο και ελάχιστο βάρος  60 gr/m2. Διακρίνεται για την αντοχή 



του σε αλκαλικό περιβάλλον. Προσφέρει σημαντική δομική ενίσχυση και αποτρέπει 
τις τριχοειδείς ρηγματώσεις που προέρχονται από τις θερμοκρασιακές μεταβολές.
Γεφυρώνει και ενισχύει τσιμεντοειδείς στεγανωτικές στρώσεις σε μπαλκόνια, 
ταράτσες, πισίνες, δεξαμενές και υδατόπυργους.
Μορφή:Αλκαλίμαχο υαλόπλεγμα
Χρώμα :  Λευκό

9.Υλικό στεγανοποίησης σκυροδέματος με τριχοειδή δράση και σχηματισμό 
κρυστάλλων στο εσωτερικό του.

 Το υλικό θα πρέπει να έχει τα παρακάτω τεχνικά χαρακτηριστικά και ιδιότητες :

Τα χημικά του υλικά  πρέπει να διεισδύουν εσωτερικά και κατά μήκος των πόρων, 
των τριχοειδή διαδρόμων και των ρωγμών και να  μεταφέρονται μέσω του 
φαινομένου της όσμωσης.
Τα χημικά ενεργά του συστατικά να αντιδρούν με το ελεύθερο υδροξείδιο του 
ασβεστίου που είναι συστατικό του σκυροδέματος και με το νερό παράγοντας μη 
διαλυτά κρυσταλλικά σύμπλοκα ινώδους μορφής τα οποία κλείνουν τους πόρους και 
τους τριχοειδή διαδρόμους σε βάθος 400  microns.  Η ανάπτυξη των κρυσταλλικών 
σχηματισμών να λαμβάνει χώρα μέσα  στη δομή του σκυροδέματος και να 
δημιουργείται σε βάθος σχεδόν 1m από το σημείο εφαρμογής του .
Τα μόρια του νερού (και ένα ευρύ φάσμα χημικών),  να μην  έχουν πλέον την 
δυνατότητα να διαπεράσουν το σκυρόδεμα διότι οι κρυσταλλικοί σχηματισμοί του 
αναπτύσσονται με τέτοιο τρόπο ώστε τα διάκενα αέρος τα οποία αφήνουν είναι 
πολύ μικρά. Όμως τα μόρια του νερού σε αέρια φάση να έχουν την δυνατότητα να 
διαπεράσουν το σκυρόδεμα επιτρέποντάς του να αναπνέει και εμποδίζοντας την 
ανάπτυξη υδρατμών στο εσωτερικό του.
Για την ανάπτυξη των κρυστάλλων είναι απαραίτητη η παρουσία νερού στο 
εσωτερικό των πόρων και των τριχοειδή διαδρόμων.  Η απουσία υγρασίας να 
σταματάει την χημική αντίδραση του υλικού και τα χημικά που περιέχει να 
παραμένουν αδρανή σε λανθάνουσα φάση.  Οποτεδήποτε όμως στο μέλλον τα 
χημικά αυτά έρθουν σε επαφή με υγρασία ή νερό να έχουμε αυτόματη 
επανεργοποίηση του μηχανισμού σχηματισμού κρυστάλλων,  οι οποίοι φράζουν 
περαιτέρω τους διαδρόμους και μεταναστεύουν σε μεγαλύτερα βάθη του 
σκυροδέματος.
Θα πρέπει από τη στιγμή της πρώτης του εφαρμογής να  λειτουργεί συνεχώς καθ' 
όλη τη διάρκεια ζωής του σκυροδέματος. Να είναι εγγυημένο υλικό σύμφωνα με το 
πιστοποιητικό ποιότητας ISO 9002.
Να μπορεί να εφαρμόζεται σε σκυρόδεμα το οποίο είναι εκτεθειμένο σε προσβολή 
νερού ή χημικών και απαιτείται μόνιμη στεγανοποίηση και προστασία. Επιπλέον να 
έχει τη δυνατότητα εφαρμογής σε σκυρόδεμα που υπόκειται σε προσβολή νερού 
είτε από την θετική πλευρά (πλευρά εκτεθειμένη στην προσβολή νερού),  είτε από 
την αρνητική πλευρά (πλευρά όπου το νερό δρα υπό πίεση) εξασφαλίζοντας και στις 
δύο περιπτώσεις μόνιμη στεγανοποίηση.
Να  εξασφαλίζει μόνιμη στεγανοποίηση  και προστασία από τη χημική 
προσβολή ακόμη και αν η επίστρωση του υλικού  καταστραφεί. 



Επίσης θα πρέπει να αντέχει στην χημική προσβολή και να   παρέχει ένα ευρύ φάσμα 
προστασίας   από τον κύκλο πήξης,  τήξης πάγου την διάβρωση του οπλισμού,  την   
διείσδυση των χλωριόντων καθώς και την ενανθράκωση και την   προσβολή από 
θειϊκά και νιτρικά άλατα. 
Να μπορεί να εφαρμοστεί είτε από την θετική,  είτε από την αρνητική πλευρά 
σκυροδέματος. 
Να αντέχει σε υψηλές υδροστατικές πιέσεις (εως 16Atm). 
Να μπορεί να εφαρμοστεί σαν υδαρές επαλειφόμενο (με βούρτσα ή με   ψεκασμό), 
σαν ξηρή διασπορά ή σαν πρόσμικτο. 
Να σφραγίζει πόρους,  τριχοειδή και ρωγμές του σκυροδέματος της τάξης των 
0,4mm. 
Να έχει εγκριθεί από τον οργανισμό ΕΡΑ  καθώς και από άλλους οργανισμούς σε 
πολλές χώρες για καταλληλότητα σε επαφή με πόσιμο νερό. 
Να είναι αποδεκτό από τον  Ευρωπαϊκό Περιβαλλοντικό Κανονισμό.

10.  Ελαστικό σφραγιστικό και συγκολλητικό πολλαπλών χρήσεων βάσεως 
πολυουρεθάνης  ενός συστατικού. 

Ελαστικό σφραγιστικό και συγκολλητικό πολλαπλών χρήσεων βάσεως 
πολυουρεθάνης  ενός συστατικού ,κατάλληλο για εσωτερικές και εξωτερικές 
εφαρμογές.
Θα πρέπει να μπορεί να χρησιμοποιείται ως σφραγιστικό αρμών για οριζόντιους και 
κατακόρυφους αρμούς,  ηχομόνωση σωληνώσεων μεταξύ σκυροδέματος και 
προστατευτικών περιβλημάτων. Να χρησιμοποιείται επίσης μεταξύ χωρισμάτων, για 
σφράγιση ραφών,  σε μεταλλικές και ξύλινες κατασκευές,  για κατασκευές 
εξαερισμού και πολλά άλλα. 
Να χρησιμοποιείται ως συγκολλητικό πολλαπλών χρήσεων και να είναι κατάλληλο 
για εσωτερικές και εξωτερικές εφαρμογές σε περβάζια παραθύρων,  σκαλοπάτια, 
κατώφλια, σοβατεπιά, προκατασκευασμένα στοιχεία και πολλά άλλα. 
Χαρακτηριστικά 
Ενός συστατικού, έτοιμο για χρήση. 
Εύκαμπτο και ελαστικό. 
Χωρίς διαλύτες και άοσμο .
Προϊόν πολύ χαμηλών εκπομπών .
           Ως σφραγιστικό:
Ωριμάζει χωρίς δημιουργία φυσαλίδων .
Έχει πολύ καλή πρόσφυση στα περισσότερα κατασκευαστικά υλικά .
Έχει καλές μηχανικές αντοχές .
Έχει καλή ανθεκτικότητα σε γήρανση και περιβαλλοντικές επιδράσεις. 
Έχει συνεκτικότητα που δεν κρεμάει .
Ως συγκολλητικό:
Προσφέρει συγκόλληση χωρίς σταθεροποίηση των συγκολλούμενων τμημάτων 
Δεν είναι διαβρωτικό 
Απορροφητικό δονήσεων και κρούσεων 
Εμφάνιση / Χρώμα 
Λευκό, γκρι, καφέ, μαύρο, μπεζ



 2.-  Την υπ’  αριθ. πρωτ.  48235/5-9-2013 κατατεθείσα  προσφορά της επιχείρησης 
«Π.ΣΑΪΚΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε.»,

 3.- Την υπ’  αριθ.  πρωτ.  52115/25-9-2013 γνωμάτευση-εισήγηση της Επιτροπής 
αξιολόγησης προσφορών για την απευθείας ανάθεση της προμήθειας ,

 4.-  Την υπ΄αριθ. πρωτ. 490/2013 απόφαση Δημάρχου για την απευθείας ανάθεση 
της  προμήθειας ,

 5.-  Τις διατάξεις της με αριθμ.  11389/93  Υπουργικής Απόφασης ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠ.  ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»  ,του Ν.  2286/95   και των 
συναφών διατάξεων  του Ν. 3463/06 Δ.Κ.Κ.

  6.-  Συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι:
     α)  Η Απόφαση Δημάρχου.
     β) Το Τιμολόγιο προσφοράς του αναδόχου .
     γ)  Η Γενική Συγγραφή Υποχρεώσεων.
     δ)  Η Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων.
     ε)  Η Τεχνική Έκθεση.
   στ)  Ο Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

7.-  Την υπ’ αριθμ.  1616879 εγγυητική επιστολή  καλής εκτέλεσης της προμήθειας 
με ημερομηνία 08/11/2013   του ΤΣΜΕΔΕ , ποσού  ΕΥΡΩ   404,90  και σύμφωνα με 
τους όρους του παρόντος.

3ον   Ο χρόνος εγγύησης των προς προμήθεια ειδών ορίζεται σε ένα (1) έτος.
Μέσα σ’ αυτό το διάστημα θα εξασφαλίζεται από τον ανάδοχο η σωστή λειτουργία 
των ειδών και η αντοχή των υλικών στο χρόνο και στις καταπονήσεις των φορτίων, 
ώστε να παραμένουν σε καλή κατάσταση.  

Ο προμηθευτής στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση της  προμήθειας, υποχρεούται 
να καταθέσει προ ή κατά την υπογραφή της σύμβασης εγγύηση καλής εκτέλεσης, 
για ποσό ίσο με το 10% της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς τον ΦΠΑ. 
Επειδή η εγγύηση αυτή θα αποτελέσει και στη συνέχεια εγγύηση καλής 
λειτουργίας, θα πρέπει ο χρόνος ισχύος της εγγύησης αυτής να είναι κατά τρείς (3) 
μήνες μεγαλύτερος από το συμβατικό χρόνο εκτέλεσης.  Το περιεχόμενο της 
εγγύησης διαμορφώνεται κατά τον τρόπο που ορίζει η παρ. 2 του άρθρου 26   του 
ΕΚΠΟΤΑ.

     Σημειώνεται ότι ο Δήμος μας δεν είναι υποχρεωμένος να εξαντλήσει ολόκληρη 
την ποσότητα των ειδών που αφορά η προμήθεια και το αντίστοιχο εγκεκριμένο 
ποσό ,  εφόσον οι ανάγκες του αποδειχθούν μικρότερες κατά την εκτέλεση της 
υπογραφείσας σύμβασης.  Η ποσότητα όμως που θα παραλαμβάνεται δεν μπορεί 
να είναι μικρότερη από το 50%  της συνολικής ,  που προβλέπεται από τον 
εγκεκριμένο προϋπολογισμό.



     Η σύμβαση τίθεται σε ισχύ από την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού και 
η διάρκεια ισχύος της είναι δωδεκα (12) μηνες από την υπογραφή  της.
Η σύμβαση μπορεί να παρατείνεται , σύμφωνα με το άρθρο 27 παρ.2 του ΕΚΠΟΤΑ 
που προβλέπει ότι:
«Ο συμβατικός χρόνος φόρτωσης-παράδοσης μπορεί με απόφαση του δημοτικού ή 
κοινοτικού συμβουλίου,  μετά από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου,  να 
παρατείνεται μέχρι το 1/4 αυτού ύστερα από σχετικό αίτημα του προμηθευτή που 
υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από τη λήξη του συμβατικού χρόνου.»

     Οι τιμές θα είναι σταθερές καθ' όλη την διάρκεια ισχύος της σύμβασης.

      Η παράδοση των ειδών θα γίνεται στον Δήμο συνολικά ή τμηματικά,  κατόπιν 
παραγγελίας προς τον Ανάδοχο, διότι δεν υπάρχει επαρκής αποθηκευτικός χώρος. 
Τα προς προμήθεια είδη θα παραδίδονται στην Αποθήκη του Δήμου,  εντός τριών 
(3)  ημερών από την ημερομηνία της κάθε παραγγελίας.  Παράταση προθεσμίας 
παρέχεται στον Ανάδοχο κατόπιν εντολής της Διευθύνουσας Υπηρεσίας.

      Για κάθε ημέρα υπέρβασης της παραπάνω προθεσμίας παράδοσης των ειδών, 
ορίζεται ποινική ρήτρα 1% την ημέρα επί της συνολικής αξίας των προσφερομένων 
ειδών.

     Η πληρωμή της αξίας της προμήθειας θα γίνεται με χρηματική εντολή του 
εργοδότη που θα εκδίδεται μετά την τμηματική παραλαβή των ειδών και βάσει 
πιστοποιήσεως και θα συνοδεύεται από πρωτόκολλο παραλαβής της αρμόδιας 
επιτροπής και κατόπιν τούτου από τιμολόγιο του αναδόχου μετά δύο αντιγράφων.

     Τα υλικά πρέπει να είναι άριστης ποιότητας και σύμφωνα με τους όρους των 
αντιστοίχων τεχνικών Προδιαγραφών της μελέτης της Υπηρεσίας. 
     Ο χρόνος εγγύησης καλής λειτουργίας των ειδών της προμήθειας ορίζεται σε ένα 
(1) έτος.

      Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να λάβει όλα τα κατάλληλα μέτρα, για τη 
συσκευασία, μεταφορά και φορτοεκφόρτωση των προς προμήθεια ειδών. Επίσης ο 
προμηθευτής βαρύνεται για κάθε ζημιά που πιθανόν να γίνει από υπαιτιότητα του 
ίδιου ή του προσωπικού του  κατά την τοποθέτηση των ειδών στους χώρους που θα 
υποδείξει ο Δήμος. 

         Εάν τα είδη που θα προμηθευτεί ο Δήμος δεν εκπληρώνουν τους όρους της 
σύμβασης ή εμφανίζουν ελαττώματα, ο ανάδοχος υποχρεούται να αντικαταστήσει 
τα είδη, εντός δέκα (10) εργασίμων ημερών.

        Ο ανάδοχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις,  βαρύνεται με όλους τους 
φόρους, τέλη και κρατήσεις που ισχύουν κατά την ημέρα της σύμβασης,  πλην του 
Φ.Π.Α., ο οποίος  βαρύνει τον Δήμο.



          Σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ.3. του Ν 4013/2011 όπως τροποποιήθηκε με το 
άρθρο 238 του Ν 4072/2012 ,  προβλέπεται η επιβολή της κράτησης 0,10 %  υπέρ 
της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.

   
           Για κάθε ατύχημα ή δυστύχημα στο προσωπικό του προμηθευτή ή στον ίδιο ή 
σε τρίτους που προκαλείται κατά την διάρκεια των εργασιών τοποθέτησης των 
ειδών στους χώρους του Δήμου, βαρύνεται αποκλειστικά ο προμηθευτής.
           Επίσης τα απαιτούμενα για την προμήθεια των ειδών μέσα, τα υλικά και τα 
μηχανήματα για την εναπόθεσή τους στους χώρους που θα υποδείξει ο Δήμος, 
καθώς και το απαιτούμενο εργατοτεχνικό προσωπικό για την φορτοεκφόρτωση, 
μεταφορά και τοποθέτηση των παραπάνω ειδών βαρύνουν αποκλειστικά τον 
προμηθευτή.

         O τελικός λογαριασμός γίνεται με την διενέργεια της οριστικής παραλαβής. 
 
         Η παραλαβή (τμηματική ή συνολική) των προς προμήθεια ειδών, θα γίνει από 
την αρμόδια επιτροπή παρουσία του αναδόχου.  Εάν κατά την παραλαβή και 
τοποθέτηση διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές,  η 
επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει την τελεία απόρριψη των 
παραλαμβανομένων ειδών ή την αποκατάσταση των ανωμαλιών αυτών.
         Εφ’  όσον ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί με τις πιο πάνω προτάσεις της 
Επιτροπής, εντός της υπό της ίδιας οριζόμενης προθεσμίας, ο Εργοδότης δικαιούται 
να προβεί στην τακτοποίηση αυτών,  σε βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου 
και κατά τον προσφορότερο, με τις ανάγκες και τα συμφέροντα του, τρόπο.

 Το συμφωνητικό αυτό συντάχθηκε σε τέσσερα  (4) αντίτυπα και έλαβε ο ανάδοχος 
ένα. 

                              Ο Ι    Σ Υ Μ Β Α Λ Λ Ο Μ Ε Ν Ο Ι

                       Ο Δήμαρχος                                                                                 Ο Ανάδοχος

                ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΑΣ                                                                                          
                                                                                                                 …………………………….
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